						(株)ホント商会
商品仕様書						
商品名	小正 嘉之助シングルモルト 20				Limited Editi	ion 59% 700ml 箱
アルコール度数	59.0%			商品画像		
内容量	700ml					
入り数	6本					
JAN⊐−ド		4905991 3998	342	KANOSUKE [®] SINGLE MALT JAPANESE WHISKY		
ITF⊐−K	1	4905991 399	849			
単品サイズ	縦	92	mm		AMASSIMENGTH MAN CHILL-PLISTED AR 之助蒸溜所 KANOSUKE DISTILLERY DISTILLE AND BOTTLED IN EXCOSMINA JAMA FOUNDED IN BIAL CHILAGADO IN 2007	2023 LIMITED EDITION CASK STRENGTH, NOW CHILL-FUTERED
	横	92	mm			嘉之助蒸溜所 KANOSUKE DISTILLERY
	高さ	289	mm			FOUNDED IN HAL ESTABLISHED IN 2017
単品重量	1.42		kg		KANOSUKE SINGLE MALT JAPANESE WHISKY	
ケースサイズ	縦	286	mm		2023 UHHTE EETIMON ONE STREAMEN AND COLL AS STREET	
	横	194	mm			
	高さ	305	mm		嘉之助蒸溜所 KANOSUKE DISTILLERY	
ケース重量	8.80 kg		kg		TO ANGERT MERCONNEL AND PART OF THE PROPERTY O	
	品 目)ウイスキー 原材料名)イギリス産 ピート麦芽及びノンピート麦芽 製 造 所) 嘉之助蒸溜所(鹿児島県日置市)					

「シングルモルト嘉之助2023 LIMITED EDITION 59% 700ml 」は、嘉之助蒸溜所で製造されたシングルモルトジャパニーズウイスキーです。2018~19年にピート麦芽で仕込み、焼酎リチャーカスク・シェリーカスクにて熟成した原酒をメインに、複数の樽をヴァッティング、カスクストレングスでボトリングしました。

メローな甘さと余韻の長いスモーキーフレーバーをお楽しみください。

商品特徴 【テイスティングノート】

Color: 深みのあるイエローアンバー

Nose:バナナ・カスタードクリーム・ニッキ飴・いぶりがっこ Taste:塩キャラメル・紅茶・ハツ橋・ブラッドオレンジ Finish:夏みかん・花椒・焚火の残り香が穏やかに続く

国内発売日) 2023年6月14日(水)

※数量限定でのご案内になります。